

「平成27年度 共済事業のあらまし」における訂正について

「平成27年度 共済事業のあらまし」の共済のしくみ及び福祉事業について、次のとおり誤りがございました。深くお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

◆ 共済組合・組合会議員 職員側議員 7ページ

(訂正前)

第1区	理事	さいたま市	國	分	政	義
		川口市	川	野	道	広
	理事	草加市	板	山	<u>祐</u>	樹

(訂正後)

第1区	理事	さいたま市	國	分	政	義
		川口市	川	野	道	広
	理事	草加市	板	山	<u>裕</u>	樹